

云霄快讯



总第483期

2023年 第42期

10月20日

星期五

农历癸卯年九月初六日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：汤若蓉 邮箱：yxxxs1@126.com

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

云霄县委常委会召开会议

本报讯（郭扬 吴锡坤）10月16日上午，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会会议。在家县委常委参加会议。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯列席。

会议传达学习贯彻习近平总书记对妇女儿童工作作出的重要指示精神。会议指出，要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来，按照第七次全国妇女儿童工作会议部署，结合开展主题教育，迅速掀起学习热潮，在服务和融入新发展格局、维护妇女儿童合法权益和加强自身建设上下实功求实效，用心用情解决妇女儿童急难愁盼问题，开创新时代新征程妇女儿童事业高质量发展新局面。

会议传达学习贯彻习近平总书记关于宣传思想文化工作的重要指示精神和全国宣传思想文化工作会议

精神。会议要求，要提高思想认识、突出关键重点、坚持统筹推进，把学习贯彻习近平文化思想作为重要政治任务，使其与开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育结合起来，与“深学争优、敢为争先、实干争效”行动结合起来，与落实县“1320”方案结合起来，不折不扣落实省委、市委、县委各项工作要求，推动县域宣传思想文化事业新发展。

会议传达学习9月27日中共中央政治局会议精神。会议强调，要准确把握巡视巡察最新部署，自觉对标对表中央对巡视巡察工作的新要求、新任务，坚持把严的基调、严的措施、严的氛围传导



县委常委会召开现场

下去，进一步提升巡察工作质效，强化巡察巡察整改和成果运用，扎实推动巡察工作向深拓展、向专发力、向下延伸。

云霄县委常委会召开扩大会议

本报讯（郭扬 吴锡坤）10月16日，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会（扩大）会议，专题传达贯彻省委书记周祖翼在云调研精神，结合全县实际提出初步贯彻意见，部署推进具体工作。在家县委常委参加会议。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯等列席。

会议指出，省委书记周祖翼到云霄调研指导，为

加快建设现代化富美新云霄指明了方向、明确了路径，对全县各项事业持续健康发展起到了引领和推动作用。全县上下要提高站位，认真领会调研讲话要求，结合深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，聚焦“深学争优、敢为争先、实干争效”，深化运用“四下基层”制度，鼓足干劲、坚定信心，把省委、市委部署要求转化为推动高质量发展的实际行动。

会议强调，要聚焦重点，推动各项任务落地落实。一要加大红树林保护力度。深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记关于红树林保护的重要指示批示精神，强化保护意识、形成保护合力、实现共建共享，加快推进红树林退养还湿，巩固红树林生态修复和保护成效，落实巡护管理长效机制，探索“以红树林为核心资源”的可持续发展模式，打通“绿水青山”与“金山银山”双向转化通道。二要擦亮历史文化品牌。深刻领悟习近平文化思想，围绕建设好海峡两岸交流基地，深入挖掘开漳圣王文化所蕴含的精神内涵、

历史内涵，做好开漳历史文化纪念馆展陈内容规范提升、将军山公园及周边城市夜景工程改造升级以及对台交流合作等工作，真正让文化发展成果惠及人民群众。三要赓续红色血脉基因。以打造全省主题教育教学点为目标，延伸拓展向东渠教育实践基地现场教学内容和内涵，持续开展好“学向东，建新功”“向东渠亲历者系列访谈”等系列活动，进一步做好平台提升、资料收集和品牌打造，扩大向东渠先进事迹文化内涵的宣传面和影响力。四要培育壮大特色农业。发挥全国地标第一县优势，结合创建国家地理标志产品保护示范区，着力打造更多影响力大、带动力强的地理标志农产品，通过深化科技特派员制度、办好示范性科技小院等举措，做好“土特产”文章，注重生态种植、推动科技赋能，带动农业产业链延伸、价值链提升，增加群众收入。

会议要求，要细化责任，着力构建工作闭环机制。要按照省委书记周祖翼在云调研时提出的具体要求，制定工作方案，全面列出任务清单、细化责任分工、明确完成时限，形成工作落实报告，确保事事有着落、件件有回音。



云霄县委常委会（扩大）会议现场

云霄县委常委会主题教育第二次读书班专题研讨会暨县委理论学习中心组学习会举行

本报讯（郭扬 朱淮杰）10月18日，云霄县委书记、县委主题教育领导小组组长蓝良木主持召开县委常委会主题教育第二次读书班专题研讨会暨县委理论学习中心组学习会。会议围绕学习省委十一届四次全会、市委十二届五次全会精神开展交流研讨，进一步传承弘扬习近平总书记在福建工作期间开创的重要理念和重大实践，认真学习领会省委、市委全会精神，研究加快推进民营经济发展的措施办法，推动县域经济高质量发展，加快建设现代化富美新云霄。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯出席。

会上，蓝良木、徐玲琳、叶芳、肖华顺、吴志英分别作重点发言，其他常委同志作书面交流发言。

会议强调，要着力提高思想认识，深入学习贯彻习近平总书记关于民营经济发展的重要论述，按照省委书记周祖翼来云调研讲话要求，大力传承弘扬“晋江经验”，认真贯彻落实省委十一届四次全会和市委十二届五次全会精神，切实把思想和行动统一到省委和市委的决策部署上来，聚力破解制约民营经济发展的难点堵点，进一步稳定市场预期、坚定发展信心。要着力优化营商环境，紧紧围绕发展数字、绿色、海

洋、文旅“四大经济”、做大做强“清洁能源、电子信息、食品制造”三大主导产业，深入开展“百名干部挂百企”，常态化落实核电政企联席会、企业家沙龙等工作机制，充分激发民营经济生机活力。要着力提升工作质效，聚焦“深学争优、敢为争先、实干争效”，对照全年目标任务，扎实推进“产业发展项目建设提升年”活动、“七比一看”竞赛、县“1320”方案等当前重点工作，确保全面超额完成全年目标任务。